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Введение

Жизнь – не те дни, что прошли, 
а те, что запомнились.
П. Павленко
Проблема:   Я изучаю немецкий язык. Этот предмет мне   нравится. Поэтому я решила в рамках проекта более подробно изучить лексику немецкого языка по теме "Школа". Я выбрала тему проекта, выбрала цель и поставила задачи. Потом я  придумала какой должна быть школа моей мечты, и описала её.
Цель проекта: создание «идеальной школы»,  в которой будет комфортно и ученикам, и учителям, и родителям.

Объект исследования: школьные здания в   настоящем, будущем.

Гипотеза проектирования: « ШКОЛА МОЕЙ МЕЧТЫ» - это реальность, которая может быть осуществлена уже сегодня.

Задачи исследования:

1. Сравнить современные школы с настоящими школами.

2. Обосновать необходимость создания новой  школы.

3. Написать эссе на немецком и на русском  языках  по теме.

Актуальность проекта заключается в том, что в работе исследован и смодулирован новый тип школы, который бы своими качествами удовлетворил запросы учащихся,  

 Ожидаемые результаты.

Школа удовлетворит все наши интересы и потребности,  и выпустит нас здоровыми, знающими, творческими и подготовленными к жизни в высокотехнологичном конкурентном мире.

Теоретическая значимость моей исследовательской работы – обобщить  собранную информацию, рассказать учащимся что-то новое и интересное.
Моя работа имеет практическую значимость, потому что материалы исследования могут быть использованы для подготовки к уроку по теме  « Школа моей мечты» в 6 классе, для подготовки к экзаменам по теме «Школа».

Методы исследования - наблюдение, изучение и обобщение, сравнение, фотографирование,  анализ.
 По форме организации проект - индивидуальный
По ведущей деятельности: поисковый, исследовательский, творческий
Формы продукта: презентация, эссе
По времени выполнения: долгосрочный
Этапы работы над проектом
1) Поисковый - сентябрь 2017 г.
2) Аналитический - октябрь – декабрь 2017г.
3) Практический -  январь – апрель 2018г.        
4) Презентационный - апрель   2018г.
5) Контрольный - май   2018г.
При работе над проектом использована тематическая литература и Интернет-ресурсы.
В I главе своей работы я даю общую характеристику  школы прошлого и настоящего. Делаю выводы об изменениях, происходящих в школе. Описываю школу моей мечты. Какова будет архитектура новой школы, ее дизайн, как будут устроены классы, рекреации. Как будет происходить обучение в школе будущего.
Во II главе пишу эссе по теме  « школа моей мечты» на русском и на немецком языках. 
Тема: ШКОЛА МОЕЙ МЕЧТЫ

Самые важные годы своей жизни человек проводит в школе. Именно здесь он находит настоящих друзей, определяется в выборе своих увлечений, впервые сталкивается с жизненными трудностями и радуется своим первым победам. Школа надолго остается в сердце каждого человека светлым этапом жизненного пути. 
  Глава I. Школа: путешествие из прошлого в будущее 
  1.Школа в прошлом 
Умения читать и писать, разбираться в законах всегда были необходимы человечеству. Всему этому учили и учат в школе. Однако, в прошлом учеба была позволена далеко не каждому. Крестьяне, которых было большинство, занимались своим хозяйством, жили своим трудом, и школа была им просто не нужна. Во времена Древней и Московской Руси дети учились у своих родителей, старших братьев и сестёр умению трудиться, умению проявлять уважение к старшим и о том, как заботиться о младших. Они учились тому ремеслу, каким владели их родители. Если отец был сапожником, то он учил сапожному ремеслу своих детей. Так дети учились в то время, не зная грамоты и не имея книг. Они не умели ни читать, ни писать, и даже среди взрослых в те времена тоже было много безграмотных людей.
          До 10 века на Руси школ не было. Слово школа вошло в обиход, начиная с 14 века. Самое хорошее образование давали религиозные школы. В таких заведениях учились только мальчики. Девочек стали принимать в школу только около 100 лет назад. Ученики осваивали письмо, зазубривали наизусть молитвы, заучивали таблицу умножения. Процесс обучения был тяжелым. Занятия могли идти целый день. Дисциплина в школах была суровой. Учитель имел право строго наказывать учеников за шалости или невыученный урок. Для наказания в классе была специальная лавка и розги.  Учиться было не просто. Для того, чтобы научиться читать, надо было выучить название каждой буквы. А- аз, Б- буки, В - веди и т.д.
И в старину учились дети –
Их учил церковный дьяк,
Приходили на рассвете 
И твердили буквы так: 
А да Б – как Аз да Буки,
В – как Веди, Г – Глагол,
И учились для науки 
По субботам всех порол.
Вот какой чудной в начале 
Наша грамота была! 
Вот каким пером писали –
Из Гусиного пера! 
Этот нож не без причины 
Назывался перочинным:
Очиняли им перо,
Если не было остро. 
Трудно грамота давалась
Нашим предкам в старину. 
А девицам полагалось
Не учиться ничему. 
Обучались лишь мальчишки. 
Дьяк с указкой в руке 
Нараспев читал им книжки 
На славянском языке. 
Так из летописей старых 
Знали дети москвичей, 
О литовцах, о татарах, 
И о Родине своей.
Так представляется школа Древней Руси.
 2.Информационные технологии в современной школе 
        
 В настоящее время мы живем в информационную эпоху, когда информация является ключом и двигателем прогресса. Интернет, телефоны, телеграф, сотовые телефоны, Радио, ТВ больше не являются символами престижа. Это инструменты, которые позволяют более эффективно использовать рабочее время. 60 лет назад люди даже не слышали о компьютерах, а сегодня мы не можем представить нашу жизнь без них.
Меняется общество и меняется школа. Образование стало обязательным и доступным для всех. В современной школе у учащихся есть возможность реализовать себя. Ученики не только получают готовые знания, но и добывают их самостоятельно с помощью современных информационных технологий.  Школы оборудованы компьютерами, есть выход в Интернет. Учащиеся могут получать знания дистанционно. Это важно, так как не все дети здоровы и могут посещать школу.
          Во многих школах используется технология программированного обучения. Учебный материал ученики могут осваивать самостоятельно с помощью компьютера. Программированный материал – это серия «шагов», «файлов», «слайдов». Учебная информация разделяется на отдельные порции и каждый учащийся работает самостоятельно, осваивая шаги в удобном для себя ритме. Каждый освоенный шаг завершается контролем (вопросом или заданием). При правильном выполнении контрольных заданий ученик получает новую порцию материала. При неправильном ответе учащийся получает помощь и дополнительные разъяснения. Все результаты фиксируются и становятся доступны ученику и учителю.
          С помощью информационных технологий можно также совершать виртуальные экскурсии. Уроки с использованием ИКТ интересны и познавательны. Появляется возможность обмениваться данными в ходе работы над коллективным проектом.
           В школе настоящего переплелись традиции и современность. Произошел переход от мела и доски к современным информационным технологиям.  В школе важнейшее место продолжает занимать учитель. Его задача в современном мире научить детей учиться.
 3. Архитектура школы моей мечты 
       
А как же будет выглядеть школа будущего? Попытаемся представить себе такую школу.
      Школа - наш второй дом. Она должна быть красивой, комфортной, удобной. Очень важно, чтобы в школе будущего детям прививали основы здорового образа жизни, чтобы она давала возможность не только учиться и развиваться, но и заниматься спортом, музыкой, робототехникой и прочим.
        В моей   школе будут соединены образовательный, спортивный комплекс и блок дополнительного образования.
      Образовательный блок школы моей мечты представляет собой четырехэтажное здание округлой формы.  Такая форма выбрана мною не случайно. Люди для доверительной беседы собираются за круглым столом, обсуждают планы, договариваются.  В такой школе нет места серости и безликости. В одном корпусе соединены начальная, средняя и старшая школы. Это дает возможность общаться, обмениваться опытом, старшим помогать младшим школьникам. В этой части здания будет научный блок, языковая школа, библиотека, интернет-зона. Каждый кабинет будет оснащен самой современной техникой. Бумажные учебники носить не придется. Их заменит легкий электронный аналог.  
        На крыше центрального здания я расположила каток для учащихся и всех сотрудников школы. Мальчики получат возможность заниматься хоккеем, а девочки фигурным катанием.
          Внутри здания на первом этаже имеется просторный зал от которого тянутся светлые коридоры, связывающие рекреации, административные офисы для учителей, завучей, директора и образовательные комнаты. В этом зале родители могут в комфорте ожидать своих детей. Галереи, коридоры и зоны отдыха утопают в зелени. Кроме оранжереи здесь имеются большие дизайнерские аквариумы, а также «живой уголок». К услугам учащихся столовая и кафе.
          От образовательного блока галерея ведет к зданию дополнительного образования. Здесь будет огромный спортивный и концертный залы, конференц- зал, кружки: театральный, компьютерный, музыкальный и др. Все услуги можно будет получать на одной территории. Это очень удобно. Комнаты дополнительного образования оснастят звукоизоляцией, чтобы процесс обучения происходил в комфортных условиях. На нижнем этаже спортивного комплекса предусмотрен бассейн.
          Территория школы огромна.  Вокруг большое количество зелени. Деревья, кустарники, цветочные клумбы – все радует взор.  Рядом со входом в школу, у которого всегда будет дежурный охранник, раскинулся фонтан.
       Занятия спортом будут проходить и на открытом воздухе. Для этого на территории имеются баскетбольное, футбольное и теннисное поля, беговые дорожки, площадка для стрельбы из лука.
        
 4.Воспитание и обучение в новой школе 
     
Занятия в новой школе будут начинаться позже, примерно в 10 утра. Это даст возможность чувствовать себя комфортно и «совам», и «жаворонкам».        Школа моей мечты – это школа воспитания Личности, готовой к непрерывному образованию. Учащиеся получат возможность реализовываться в тех сферах и областях, к которым имеют способности.  Занятия будут проходить не за партами, а за круглым столом. Задания при освоении темы школьники выбирают сами. Учащиеся смогут обмениваться мнением, совместно решать поставленные задачи. Сильные будут помогать слабым. Те, в свою очередь, получат возможность испытать учебный успех. Ученики будут использовать современные технологии в изучении школьных предметов. Урок не будет ограничен временными рамками. Он может быть, как короче, так и длиннее сорока   минут, в зависимости от изучаемой темы. Учиться интересно! На уроках естественных наук можно будет проводить опыты, лабораторные работы, так как кабинеты будут оснащены всем необходимым. Учитель – друг, который направляет и помогает. Учащиеся вместе с учителем посещают экскурсии, выставки.  В школе также будет «кабинет счастья», где опытные специалисты-психологи будут заботится о психическом здоровье учащихся.  Школьников также будут обучать элементарным навыкам аутотренинга, искусству вести беседы, правильно одеваться, умению сервировать стол и т.д.
Правила поведения в школе:
1. Чтобы учителя и ученики уважали мнение друг друга.
2. На уроке должна быть дисциплина.
3. Вовремя приходить на уроки.
4. Соблюдать правила безопасности в школе.  
5. Бережно относится к имуществу школы.
 3.Сочинение – эссе на тему « Школа моей мечты»   
      
   Сначала я решила узнать, что такое эссе. "Большой энциклопедический словарь" дает такое определение: "Эссе - это жанр философской, литературно-критической, историко-биографической, публицистической прозы, сочетающий подчеркнуто индивидуальную позицию автора с непринужденным, часто парадоксальным изложением, ориентированным на разговорную речь".

"Краткая литературная энциклопедия" уточняет: "Эссе - это прозаическое сочинение небольшого объема и свободной композиции, трактующее частную тему и представляющее попытку передать индивидуальные впечатления и соображения, так или иначе с нею связанные".

Некоторые признаки эссе:
· наличие конкретной темы или вопроса.  
· эссе выражает индивидуальные впечатления и соображения по конкретному поводу или вопросу и заведомо не претендует на определяющую или исчерпывающую трактовку предмета.

· как правило, эссе предполагает новое, субъективно окрашенное слово о чем-либо, такое произведение может иметь философский, историко-биографический, публицистический, литературно-критический, научно-популярный   характер.

· в содержании эссе оцениваются в первую очередь личность автора - его мировоззрение, мысли и чувства.

 Я составила план эссе,  написала  эссе на русском языке, а затем, изучив лексику,  и на немецком. 
Вот что у меня получилось.
 Самые важные годы своей жизни человек проводит в школе. Именно здесь он находит настоящих друзей, определяется в выборе своих увлечений, впервые сталкивается с жизненными трудностями и радуется своим первым победам. Школа надолго остается в сердце каждого человека светлым этапом жизненного пути. 
Если бы я была   директором школы, то она была бы похожа  на огромный замок с множеством башен. Она будет располагаться на берегу океана под ярким солнцем. Когда заходишь в большие ворота замка, то видно что на первом этаже  располагаются большое фойе, гардероб, учительская, канцелярия, спортивный зал, столовая,  несколько классных  комнат, лестница, которая ведет на следующий этаж. На втором этаже классные комнаты для начальных классов, а на третьем кабинеты для старших классов и огромный актовый зал. 
Перед замком будут находиться большая спортивная площадка и бассейн.

Я мечтаю о школе, где нет оценок и домашних заданий. В моей школе дети учатся свободно. Там короткие уроки и длинные перемены. Мы охотно играем в школе и поем. Мы не боимся школы, потому что мы не получим плохих оценок и нас не отругают учителя Я мечтаю о школе с большой, светлой библиотекой, полной книг и с уютным читальным залом, потому что я охотно читаю и чтение доставляет мне удовольствие. В моей школе - мечты мы занимаемся только интересными вещами. Мы совершаем много походов, поездок и школьных праздников. У нас нет второгодников. 

Мы танцуем, поем и много играем.

. Моя школа хорошая, но иногда она мне кажется немного скучной и утомительной из-за большого количества домашнего задания.

Поэтому мне хотелось бы изменить кое-что. Если бы я была директором школы, я бы отменила домашние задания - я думаю, что это напрасная трата времени. Затем, я бы сделала длиннее перемены между уроками. Я бы также улучшила меню в школьной столовой. Думаю, школьникам нужно больше салатов, овощей, и фруктов.

Следующий шаг - школьные каникулы. Летние каникулы достаточно длинные, но я бы удлинила осенние, зимние и весенние каникулы, чтобы позволить школьникам проводить больше времени вне дома или путешествуя.

 Спортивные, и музыкальные занятия, изобразительное искусство следует сделать основными предметами и преподаватели должны быть дружелюбными, веселыми и опытными. Следовательно, их работа должна хорошо оплачиваться.

В расписание школы моей мечты я бы включила больше экскурсий и путешествий. Я думаю очень важно путешествовать со своими одноклассниками и делиться впечатлениями.

В самой школе будут обучать тем же учебным предметам, что и сейчас, но уроки будут проходить по-новому. Портфелей носить будет не нужно, так как вместо учебников у всех учащихся будут планшетные компьютеры для обучения. Потребности носить "сменку" тоже не будет, потому что все будут ходить в спортивной одежде. В Доме детского творчества, бассейне, секциях дети будут проводить свободное время и заниматься с инструкторами. А ещё, в моей школе будет специальное отделение, в котором будут находиться репетиторы, которые смогут помочь старшеклассникам подготовиться к ГИА   и тем ученикам, которые по болезни пропустили занятия или просто не поняли темы. Детей будут оценивать по десятибалтной системе, а в конце года отличников будут поощрять ценными призами. 
В итоге получается весьма привлекательный, а главное выполнимый проект школы,   о котором я кратко рассказала вам.

Я хочу, чтобы школа моей мечты была современной, многофункциональной и оснащена самым современным оборудованием. В школе светлые, просторные классы и широкие коридоры. В ней есть зона релакса, в которой находятся живые растения и мини-водопад и звучат звуки природы. В этой зоне учащиеся отдыхают от учебного процесса и восстанавливают силы. Для занятий спортом есть несколько спортивных залов, оснащенных современными тренажерами и спортивным оборудованием и большой бассейн. Также есть кино-класс, планетарий и школьный театр.
В один из дней недели ученики обучаются дистанционно, используя специальную программу и Интернет. А суббота – творческий день, в который дети занимаются танцами, лепкой, рисованием, пением и спортом. В нашей школе есть разнообразные кружки, мини-студии и спортивные секции.
Учителя и учащиеся добрые и успешно занимаются учебным процессом. Это и есть школа моей мечты
Сочинение – эссе на тему « Школа моей мечты»         
Meine Traumschule
Die wichtigsten Jahre seines Lebens verbringt der Mensch in der Schule. Es ist hier, dass er einen echten Freund gefunden hat, ist fest entschlossen, ihre Hobbys zu wählen, zum ersten Mal mit den Schwierigkeiten des Lebens konfrontiert und genießt seinen ersten Sieg. Schule für eine lange Zeit bleibt im Herzen eines jeden Menschen hellen Bühne des Lebens.
       Wenn ich den Direktor der Schule wäre, wäre es mit vielen Türmen wie eine riesige Burg sein. Sie Buda am Strand unter der hellen Sonne entfernt. Wenn Sie auf das große Tor des Schlosses kommen, können Sie, dass im Erdgeschoss sehen ein großes Eingangshalle hat, eine Garderobe, einen Lehrer, Büro, ein Sportshalle, Esszimmer, mehrere Klassenzimmer, eine Treppe, die in der nächsten Etage führt. Auf der zweiten Etage werden Klassenzimmer für die Grundschule und den dritten Klassenzimmer für Schüler und einem riesigen Aula.

     Vor dem Schloss wird ein großer Spielplatz und ein Schwimmbad sein.

Ich wünsche mir eine Schule, wo wir keine Noten keine Hausaufgaben haben. In meiner Schule lernen die Schüler im Freien. Wir haben längere Pausen und kürzere Stunden. Wir spielen gern in die Schule und singen viel. Wir haben keine Angst vor die Schule, weil wir keine Noten bekommen und die Lehrer uns nicht schimpfen. Ich wünsche mir eine Schule mit einer großen, hellen, schönen Bibliothek voll von Bücher und einen gemütlichen Lesesaal, weil ich viel und gern lese und das Lesen mir Spaß macht. 
   In meiner Traumschule machen wir nur interessante Sachen. Wir haben viele Wanderungen, Klassenfahrten und Schulfesten. Es gibt keine Sitzenbleiber. Wir tanzen, singen und spielen viel. 
In der Schule sind schöne Klassenzimmer für Unterstufenkinder. Die Räume sind groß und hell. Die Schultische und Stühle sind bequem. Die Kinder sitzen hier in drei Reihen. In jedem Klassenzimmer gibt es eine Tafel. Hier ist auch ein Bücherschrank. An den Wänden sind viele Bilder. 

Die Schüler der Oberstufe finden ihre Fachräume sehr modern. Hier können sie viele Experimente machen. Jedes Klassenzimmer hat einen Monitor und ein Videogerät. Aber diese Klassenzimmer sind leider klein.

Das Sekretariat ist auch gemütlich. Das Zimmer hat zwei Fenster. Hier steht ein großer Computertisch. Der Bücherschrank steht an der Tür. An der Wand steht ein kleiner Tisch mit dem Kopierer. 

Unsere Cafeteria ist nicht besonders groß, aber modern. Die Wände sind grün. Hier sind einige Tische. An jedem Tisch sind vier Stühle. Wir finden sie sehr bequem. Unsere Küche hat nicht viel Platz für Kochen. Die Mädchen machen hier das Mittagessen gern. Wir können es in unserer Cafeteria in der Pause essen.

Und das ist unsere Sporthalle. Wir haben hier Turnstunden. Besonders gern spielen wir hier Hockey. Aber unser Fitnessraum ist am besten. Die Jungen finden ihn toll.
4.Заключение
Работая с различными источниками информации, я выяснила, какая школа была в прошлом.
Расширила свои представления о школе в современном мире.
Мне было интересно представить себе идеальную школу будущего и ее учеников.
Написала эссе по теме на русском и немецком языках.
Подводя итоги своей проектной работы, хочется сказать, что школа -это наш второй дом, она очень важна в жизни каждого человека. Школа меняется со временем и неизвестно какова она будет в будущем. Главное, чтобы у каждого учащегося была возможность не только получить образование в школе, но и гармонично развиваться, стать самостоятельной и интересной личностью. Школа моей мечты предоставляет для этого все условия.
Считаю, что работа может заинтересовать школьников, а созданный мною проект использоваться на уроках немецкого языка.
5. Информационные источники

Интернет-ресурсы

1.  http://history-thema.com/shkola-proshlyx-vremen-istoriya-obshhego-obrazovaniya/
2. http://melkumyanc.ucoz.ru/publ/shkola_budushhego/1-1-0-10
3. http://www.myshared.ru/slide/1080538/
4. http://gym1544sz.mskobr.ru
5. http://nsportal.ru/
6. http://pedsovet.su/
Приложение

Презентация
  Школа моей мечты – большое  красивое здание.

 Такой я представляю нашу школу в недалёком будущем.
 Здание, окружённое прекрасным садом.
 Установлены места для парковки велосипедов.  

Холл.  Первый этаж : Удобная раздевалка  Кабинет директора  Учительская 

Лифт, туалет Столовая.  Буфет.

Мы с вами на втором этаже: кабинеты для начальной школы.

Игровые комнаты и коридоры
Выделена площадь для спокойного отдыха на переменах  - тихая зона. И активного отдыха – место, где можно поиграть на перемене, громко говорить    в перерыве между уроками. 

3 этаж  В таких кабинетах будут заниматься ученики 5-9 классов 

Коридор. Кабинеты старших классов. Коридоры.

Спортивные залы : Спортивный зал, который ученики свободно могут посещать во внеурочное время  с тренажёрным залом и душем. Возможно, с бассейном, кафе

 Мне бы хотелось видеть комнаты отдыха, где могли бы проводить свободное время учащиеся и родители. Здесь находится кинотеатр. Студии танца.

Комната для интеллектуальных игр.  Библиотека. Пришкольная  спортивная площадка. 

Бассейн. Ученики будущего.

Возможно, работа учителя будет заключаться в основном  в контроле учебного процесса ребенка и его  нравственном воспитании. А темы уроков возможно будет на видео смотреть дома или на экранах в школе. Но какой бы современной ни была школа, даже самый увлекательный видеоурок не заменит живое слово учителя. Я считаю, что необходимо использовать видео лишь как элемент урока. 

Свою школу я могу назвать современной. В ней работают хорошие, заботливые учителя и воспитатели, проходит множество увлекательных мероприятий. Мы с интересом ходим на вечера, участвуем в спортивных соревнованиях, посещаем кружки и секции. 
 Подводя итоги своей проектной работы, хочется сказать, что школа - это наш второй дом, она очень важна в жизни каждого человека. Школа меняется со временем и неизвестно какова она будет в будущем. Главное, чтобы у каждого учащегося была возможность не только получить образование в школе, но и гармонично развиваться, стать самостоятельной и интересной личностью. Школа моей мечты предоставляет для этого все условия.

